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SOCKEL VARIANTEN
I T T3 =T =T
1.23° 71 1.85' 1.15 50 71 4.54* . .
| | | | | | | | Variante mit Schacht
SockelanschluB mit Gelandeniveau auf selber Hohe wie FFB Innen
} 10.70 } Gelandeniveau auf -0,35 ohne Betonsockel
- =
Ortgangziegel (Saumldnge)
BYH: Hupfaul Baschreibung: Waohnhaus
Saumlane von AK Sparren bis AK Sparren Syt Lys iy ity Lyes
Uberstand der Schalung {16 [Ny YR
Lr.-plarl'll i S S
I 757 o S
Windladen
larzahl-
i i Stiick
[stdrck Saumil It WWindlad }é@%
ATk i (=N el i B
24cm i
D-nl:nn, M.I'II
Ortgangziegel:
Flananbailung: 30.0 cm
|origangaushildung mit Origangziegeal links mit Sriganghbran
anze Platie Anzahl der Felder:
¥ 28,0 cm 47,2 Felder
I+ halbe Plame neden aul
15,0 cm iy H 47 Felder
El tgangaushildung mit Organgziegel rachis mit Origanghbran
anze Platie
31,0 cm
Ergebnis
[saurnlinge ohne Windladen: 14744 em Uhenstand der 12,2
f
urriBnge ohne Windladen: Schalung {14 i
. ) Uberstand mit 19.09.2012 11:19:19
[Saurmldmge mit Windladen: Mnﬂ Sehaliing une windladan j_'.I"ﬂm
Hupfauf
Schweitenkirchen
KST: 12136




